

Lettera Circolare del Ministero dell'Interno n.45350/4134 del 17/12/1969
Norme di sicurezza per gli impianti termici a gas di rete.

Testo:

Si trascrive in appresso l'errata-corrige alla Circolare n. 68 del 25 novembre 1969 di cui all'oggetto:
A pagina 2 dell'allegato " A ", ultima riga del punto 2.1 leggasi : ... " per ogni 1.000 Kcal/h ", anziché,... " per ogni Kcal/h ". - A pagina 8, 11: riga del punto 6.2 leggasi: ... " per ogni 1.000 Kcal/h " anziché,... " per ogni Kcal/h ".

(*) Le variazioni oggetto della presente lettera circolare sono state già apportate nel testo della Circolare n. 68 del 25 novembre 1969.